

FSR-Mathematik

Sitzung bei Filip

05.03.2014, Beginn: 11:35 Uhr

Anwesende

Filip Gärber (FSR)
Corvina Leipe (FSR)
Max Lupke (FSR)
Hannes Rehwinkel (FSR)
Max Weber (FSR)

Carolin Christiansen
Anne Rettig

Protokollant: Corvina

Themen

- (1) Protokoll
- (2) Erstiheft
- (3) Wahlkommission
- (4) Neuer Sitzungstermin
- (5) Sprechzeiten
- (6) Sommerfahrt
- (7) MathX
- (8) Masterinforeveranstaltung
- (9) Erasmus
- (10) Uni-Haushalt

(1) Protokoll

Corvina liest das Protokoll der letzten Sitzung. Es werden keine Änderungen vorgenommen.

(2) Erstiheft

- Die Tutoren sollen ihre Tutanten bitten, Erfahrungsberichte zu schreiben
- Das Glossar sollte überarbeitet werden
- Die Ersti-Professoren werden erst im April im Instirat festgelegt
- Vorläufige Ersti-Professor Interviews – Prof. Baum macht Max Lupke, Prof. Staudacher macht Max Weber
- Alle sollen den Erstiheft durchlesen und die Rechtschreibung überprüfen
- Es muss noch ein Cover entworfen werden. Würden Melanie und Theresa das nochmal machen?

(3) Wahlkommission

Filip und Corvina stellen sich zur Wahlkommission für die neue FSR-Wahl bereit. Es wird noch eine dritte Person benötigt, die sie noch finden sollten.

(4) Neuer Sitzungstermin

Der neue Sitzungstermin wird vorläufig mittwochs um 17 Uhr gesetzt. Falls Max Lupkes Stundenplan sich nicht ändert, könnten wir auf freitags um 13 Uhr wechseln.

(5) Sprechzeiten

Max Lupke macht im kommenden Semester die Sprechzeiten donnerstags um 11 Uhr.

(6) Sommerfahrt

Zum Einkaufen zur Sommerfahrt melden sich Carolin, Filip, Anne und Max Lupke.

(7) MathX

Filip war beim letzten MathX-Treffen. Wir brauchen Helfer für die Absolventenfeier, die am 27. Juni stattfinden wird. Es werden 10 bis 15 Leute benötigt für das Aufbauen, Kellnern und Abbauen.

(8) Masterinfoveranstaltung

Es muss noch ein Termin festgelegt werden. Wir müssen Professoren in jeder Fachrichtung für Vorträge ansprechen. Prof. Mohnke sollte wegen Leitung angesprochen werden.

(9) Erasmus-Tour

Am 9. April führen Melanie und Corvina eine Adlershof-Tour für die neue Erasmus-Studenten durch. Wir wollen Patrick da Silva fragen, welche Probleme er hatte, als er neu in Berlin war, und wie wir den neuen Erasmus-Studenten dabei helfen können. Nach der Tour laden wir ins JWD für Kekse und Getränke ein.

(10) Uni-Haushalt

Max Lupke berichtet, dass das Institut für Mathematik nicht viel von den Universitätshaushaltsprobleme betroffen ist.

Die **nächste Sitzung** findet am

Zeit: **Donnerstag, 03.04.2014 um 15:00 Uhr**

Ort: **Adlershof, John-von-Neumann-Haus, Raum 3.0**** statt.

Unterschriften

Stempel